

Телеграм Бурятии за неделю: Баир Очиров теперь борется с наркозависимостью, а Василий Смолин носит медаль Жукова

Бабр представляет обзор ключевых событий и обсуждений в бурятском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 5 по 12 января включительно.

Из подсудимого – в спасители

Бывший главный врач Баргузинской ЦРБ Баир Очиров, ранее привлеченный к уголовной ответственности за незаконное хранение наркотиков и подмену анализов крови, устроился на работу в Республиканский наркологический диспансер.



БурКОПсоюз (@bcsoyuz)

↗ Начинаем рабочие будни с кадрового скандала в бурятском здравоохранении: # нампишут
Тетя Женя не бросит дядю Баира

Что бы там ни говорили злопыхатели, а своих не бросают! Иначе как объяснить трогательный визит Евгении Юрьевны Лудуповой в Наркологический диспансер 10 декабря 2025 года? Случайность? Не думаю! Ведь, о, чудо из чудес, в тот же день на работу туда устраивается сам Очиров Баир Александрович, бывший главный врач Баргузинской ЦРБ, о котором не слышал

разве что ленивый.

Ах, Баир Александрович, какая богатая биография! В декабре 2024 года, когда рядовые граждане готовились к Новому году, его, беднягу, задержали сотрудники полиции. И что же? Подбросили наркотики? Конечно же! А медицинское освидетельствование... Ну, вы же понимаете, как легко ошибиться, особенно если очень хочется.

И вот, вуаля! Менее чем через год этот человек (подчеркнем, этот человек) не только на свободе, но и устраивается на работу в... правильно, в наркологический диспансер! Да-да, туда, где, по идеи, ему самому бы не помешало провести пару-тройку месяцев (а лучше лет). Но, видимо, решили, что свежий взгляд и личный опыт – это то, что нужно для успеха.

Ну и конечно, как же без критики (лести) в адрес нашей замечательной министра здравоохранения Бурятии! Ведь это она, только она решает, кому давать второй шанс, а кому – нет. Преступления и судимости? Пф, какая ерунда! Главное – это преданность и личная симпатия. Браво, Евгения Юрьевна! Продолжайте в том же духе! Ведь с такими кадрами медицины Бурятии обречена на процветание (в кавычках).

БурАССР 2.0 (@burassr)

В Бурятии случилось назначение, которое сложно воспринимать иначе как циничный плевок в лицо здравому смыслу. Речь идет о решении, которое даже на фоне богатой на абсурд российской кадровой политики выглядит как откровенный «харчок» — причем, адресованный сразу всем.<...>

БурКОПсоюз (@bcsoyuz)

Наши источники подтвердили данное назначение, которое выглядит не иначе, как злой троллинг всей системы здравоохранения, а заодно и правоохранительных органов: экс-главврач Баргузинской ЦРБ Баир Очиров, ранее привлеченный к уголовной ответственности за незаконное хранение наркотиков, а также подмену анализов крови бывшего главы Баргузинского района Мишурина, попавшего в "пьяное" ДТП, теперь работает в Республиканском наркологическом диспансере.

Это кадровое решение главы Минздрава Бурятии Евгении Лудуповой лишний раз доказывает, что Очиров подменил анализы алкоголика Мишурина не по своей инициативе, за что и был вознагражден непыльной должностью. Но наркодиспансер – это уже слишком, тем более что по специальности Очиров – хирург. Согласны с читателями – "своего" Евгения Юрьевна не бросила.

От уголовного дела к медали

Не менее странным на прошлой неделе выглядит награждение экс-главы Бичурского района Василия Смолина. Чиновник, ранее обвинявшийся в причинении тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом, ушел на СВО и недавно получил медаль Жукова за отвагу. Нашлись и те, кто поддержал Смолина.



Верхнеудинский сплетник (@spletnikrb)

Тот самый Вася Смолин... Напомним, что ранее глава Бичурского района Василий Смолин обвинялся органами предварительного следствия в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего. Он ушел на СВО. И вот экс-главу Бичурского района наградили медалью Жукова

Желание заключить контракт с военным ведомством страны Василий Владимирович Смолин высказывал неоднократно. В 2024 году он попал в одну из воинских частей Улан-Удэнского гарнизона. Далее отправился непосредственно на СВО.

Алдар Эрдынеев (@aldar_erdyneev_tg)

Поздравляю Василия Смолина с государственной наградой и прекращением уголовного дела. И это может быть серьезной претензией на возвращение в бурятскую политику. Почему бы, например, не кандидатом в депутаты ГосДумы от Бурятии?

БурКОПсоюз (@bcsoyuz)

По поводу награждения экс-главы Бичурского района Василия Смолина медалью Жукова - в редакцию и ранее поступала информация о том, что Смолин отсиживался в тылу и в боевых действиях не участвовал, зато установил очень хорошие отношения с непосредственным начальством, которое и включило его в наградной список. Вчера это подтвердили нам и наши читатели.

Напомним, что бывший глава района в 2023 году был арестован по обвинению в причинении человеку тяжких телесных повреждений, повлекших смерть - проще говоря, запинал жертву в лесу до смерти. До этого Смолин в канун выборов попался на дороге пьяным за рулем - подменили анализ крови, отмазали.

К чему сейчас наши СМИ пишут о награде бывшего чиновника, причем старательно избегают упоминания его прошлых "заслуг", и гадать не надо - Вася хочет вернуться во власть "героем СВО", и, что самое интересное - его здесь ждут! А госнаграда для этого как нельзя кстати.

Уверены, что собственные ошибки Смолина ничему не научили и текущую ситуацию он воспринимает как неимоверное везение - за смерть человека он практически не понес наказания. Как бы это все не окрылило безбашенного экс-чиновника, и по возвращении он не наломал еще больших дров. Как говорится, запомните этот пост.



Стилистика, орфография и пунктуация постов сохранены.

Автор: Есения Линней © Babr24.com ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, БУРЯТИЯ ◊ 71 12.01.2026, 18:02

URL: <https://babr24.com/?IDE=286889> Bytes: 5974 / 5578 Версия для печати

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Есения Линней**,
научный обозреватель.

На сайте опубликовано 1224
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)